

# 人才开发资金申报指南公布

## 用人单位须为七大新兴产业重点企业

发布

### 人大校长直通车计划 省前中获推荐资格

继清华大学“新百年领军计划”之后,中国人民大学2012年“校长直通车计划”获得推荐资格的中学名单日前正式公布,全国共103所中学获得推荐资格,江苏共9所中学上榜,而常州仅江苏省前黄高级中学获此殊荣。

据了解,“校长直通车计划”是人大今年首次推出,也实行中学校长实名推荐。被推荐学生经审核合格后直接进入面试环节,不用参加笔试。面试通过者只要高考成绩达到生源省份一本线即可被录取。 张敏

### 2012年上半年自考 12月1日开始报名

江苏省2012年上半年自学考试报名工作将于12月1日开始,本次报名仍采取网报(http://zxks.jseea.cn)和现场报名(市区报名点在常州市招考办,新市路9号)相结合的方式,网上报名时间为12月1日,现场报名及确认时间为12月1-7日。

从明年1月起,自学考试的考试时间更改为:上午9:00-11:30;下午14:30-17:00。

另外,2012年教师资格认定中的教育学、心理学考试,全国计算机等级考试和全国英语等级考试报名工作也将于12月1日-7日同时进行。其中,教师资格认定教育学、心理学的考试时间为2012年2月25日。

倪浩博 张敏

### 第三次全国文物普查 常州有十大新发现

经过12000多名市民的网络投票和省级专家的逐一评估,11月25日常州市第三次全国文物普查成果展开幕式上,揭晓了常州市第三次全国文物普查十大新发现。其中有古遗址、古墓葬、古桥梁、古建筑、工业遗产,是常州五年文物普查成果的全面展示。

据悉,常州市第三次全国文物普查十大新发现分别是:金坛慰安所旧址、庙西村土墩墓群、牛场村窑址群、秦堂山遗址、礼嘉双桥、大成三厂建筑群、原253厂毛泽东塑像、孟城北街民宅、威机厂旧址、小河石桥翻水站。

常文保 晁静

### 法治文化艺术节 后天亮相

12月1日,常州市首届法治文化艺术节将拉开帷幕,届时除了有法治艺术作品展览外,还开设了法治文化讲堂和法制宣传法律咨询等活动。

据悉,12月2日上午将举行常州法学名家首发仪式,下午在常州图书馆举行法治文化讲堂;12月4日上午在法治文化公园举行法制宣传法律咨询活动。另外,“法制影视”将走进常州多个乡村和社区,以提升市民的法律素质。

辛剑锋 葛小林

### 常溧线先导段 通过验收

常溧线(武进段)航道整治工程经发区先导段通过了省航道局验收。据悉,该工程是省航道局确定的2010年至2011年航道专项工程,按五级航道标准整治,2010年年底开工2011年10月完工,整治里程3.65公里,总投资4409.19万元。

通过省航道局验收组的现场检测、资料查看,对先导段工程质量及内、外业情况给予了充分肯定,最后评定常溧线先导段为“优良”工程。

任捷 姚斌

日前,《2012年度常州市人才开发资金申报指南》正式发布。《指南》中明确,2012年度常州市人才开发资金主要用于支持常州市重点产业、重点领域的人才引进和人才培养工作,同时积极支持人才的柔性引进和项目研究。申报人才开发资金的用人单位必须是常州市七大新兴产业重点企业,以及建有高层次研发载体的科学研究、医疗卫生、文化教育类事业单位。

为有效提高人才开发资金的使用效率,《指南》中对引进、培养人才申报人才开发资金的用人单位和人才个人条件提出更高要求。其中,用人单位必须

为常州市七大新兴产业重点企业,同时必须具备下列条件之一:上市企业或上市后备企业;建有省级以上“两站三中心”的企业;高新技术企业;市三星级以上工业企业;市级领军型人才创业企业。此外,科学研究、医疗卫生、文化教育类事业单位部省级以上重点学(专)科、重点实验室、示范实验中心也可以申报(申报人才培养资助限于市属事业单位)。

而对人才个人的要求,主要变化的一点是企业引进年龄在35周岁以下且取得教育部“211工程”或“985工程”院校硕士研究生学历学位或取得海外高等

学校硕士研究生学历学位的专业技术人才,才可以申报人才开发资金。

《指南》同时公布了2012年度常州市紧缺人才专业目录,主要集中在常州市重点发展的七大新兴产业相关研发专业,要获得申请人才开发资金资格的相关人才,其专业必须在专业目录之内。

据人社部门介绍,《指南》的制定实施将有效激励国内外优秀人才落户常州,同时也将鼓励广大用人单位积极发挥人才开发的主体作用,为高层次人才营造良好的创新创业环境。

常人社 李梦雅

### 相关新闻

## 956名紧缺型高技能人才 拿到50余万政府补贴

昨天,记者从常州市人力资源和社会保障局获悉,常州市紧缺职业(工种)新技师培训资助人员名单揭晓,共有956人获得总计50余万元的政府补贴。

为鼓励各类培训机构、广大职工积极参与高技能人才培训,常州市开展了高技能人才提升培训活动,并按照“谁出资培养、谁享受补贴”的原则进行补贴,培训机构每培养一名高级工、技师、高级技师分别给予50、100、100元的机构奖励。

此外,规定凡在2010年度取

得高级工、技师、高级技师职业资格证书的人员(学生除外),每名高级工享受300元,技师享受600元,高级技师享受1000元的补贴。据了解,目前常州市对1464名高级工、950名技师、149名高级技师发放了1393300元的补助金。

根据主要产业发展方向、人力资源市场用工需求,常州制定了2011年常州市高技能人才培养紧缺职业(工种)目录,并确定了数控加工、机械制造、电子电工、管理服务、汽车工程、焊接工

艺、纺织服装、商务物流、化学工业、计算机应用10大类40个紧缺职业工种。

凡参加以上10大类紧缺职业(工种)培训的职工,只要到相应的培训机构报名,培训期满,经省统一鉴定合格并取得技师、高级技师职业资格证书者,经人社部门审核、财政局拨付资助经费,由培训机构统一发放资助经费。获技师和高级技师职业资格证书人员,可分别获得资助600元、1000元。

常人社 李梦雅



昨天上午,威大街社区廉政文化展览馆正式开馆。据介绍,该展览馆设立在浩清工作室,展馆面积为50平方米,共展出了40余幅珍贵的照片和100多件实物,艺术作品4组32件。

方雷 晁静

## 挂牌量跌至今年最低点,业内人士认为: 二手房买卖双方陷入僵局

11月即将过去,而二手房市场也正式入冬。数据显示,11月中旬常州二手房挂牌量跌幅达27%,达到今年的最低点。而挂牌价却出现近300元的大幅上扬。业内人士称,这是二手房市场买卖双方陷入僵局的最大力证,房主要不就干脆不卖。

据365地产家居网数据显示,11月中旬除戚墅堰区环比上月增加了7套挂牌房源外,其他四个区都出现较大幅度的下降。此外,11月中旬常州二手房挂牌均价为7520元/平方米,环比上涨3.45%。从五大区来看,除武进区出现小幅下跌外,其他四个区都出现一定幅度的上涨。

挂牌量跌,挂牌价涨,房主的心态很微妙。有经纪人认为,

谢艳芬 刘劲松

### 相关新闻

## 公积金贷款 已发放一万户

截至11月24日,常州市公积金贷款累计发放10258户、放贷25.86亿元,较去年同期增长16.91%和26.70%。

为支持保障性购房的融资需求,常州通过提高二套房首付比例和利率、三套房限贷等措施有效抑制二套及以上住房公积金贷款需求,截至11月24日,首套房公积金贷款的申请量占同期贷款申请户数的89.49%。而截至10月末,今年累计发放的住房公积金贷款额占全市住房贷款发放量的22.54%。

梁茵 刘劲松

### 资讯

## 天宁区职工要维权 有了法律顾问团

11月26日,天宁区司法局和天宁区总工会联合发文成立了天宁区职工维权法律顾问团,这实现了天宁区法律服务向广大职工群众的延伸。

该顾问团共有8名顾问律师,他们将配合各级工会依法维护职工的合法权益,也将为广大职工群众提供优质、便捷的法律服务。

匡智华 葛小林

## 省建校教师摘金 信息化教学大赛

在2011年“神州数码杯”全国中等职业学校信息化教学大赛上,江苏省常州建设高等职业技术学校的刘大君、潘飞教师团队的《冷冻站自动化系统的运行管理》,袁建刚、徐黎明、季文杰教师团队的《全站仪仿真教学软件》分别获得信息化教学设计项目比赛全国第一名和多媒体教学软件项目比赛第二名,摘取两枚金牌。

徐筱明 张敏

## 近百名护理人员 二院接受继续教育

由常州二院护理部及心血管内科共同承办的国家级继续教育项目《心血管重症的认知与护理质量管理》学习班,于11月25日在常州二院新医院学术报告厅开班。

为期三天的学习班上邀请了上海、江苏的著名护理专家以及常州医疗专家授课,来自上海、浙江、安徽、江苏等各家医院的护理部主任、护士长及护士近100人参加学习。

陈亮 王玉

### 图片新闻



上周日上午9点,常州市“儿童保教”公益咨询会在少年宫举行,两个小时共吸引了近千名家长前来。

据悉,本次活动后,常州教育服务中心还将承办高考等主题的专场咨询活动。

卞雁翎 蔡正秋 张敏



家乐福在中国的第200家门店——武宜店将于12月1日盛大开业。为了回馈社会,来自武进和天宁的20户贫困户家庭昨天上午收到了家乐福店送来的米、油、菜、面包、点心等生活必需品。

王玉